KoHTposabHO-U3MepuTeIbHbIEe MaTepuaJibl 11 o0yyarommxcs ¢ OB3

KoHTponbHasa pabota Ne 1 «HatypanbHbie uncna»

1. 3anummre nudpamMu YuCo:

1) LIECThJIECAT MATh MUIIMAPJOB CTO JIBaaTh TP MUJUIMOHA JIEBIATHCOT COPOK OJHA
ThICSIYa BOCEMBCOT TPUILIATh CEMb;

2) BOCEMBCOT JIBa MIJIJIMOHA MATHJECST YEThIPE THICSUM OJMHHAIATD:

3) TPUALATH TPU MUJLIHAP/A I€BIATh MUJUIMOHOB OJMH.

2. CpaBuute uncia: 1) 5678 u 5 489; 2) 14092 u 14 605.

3. HavepTuTe KOOpAMHATHBIN JTy4 U OTMETHTE HA HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIIME YHCIIaM 2,
570.

4. Haueptute otpesok FK, mmHa koToporo paBaa 5 cM 6 MM, OTMEThTE Ha HEM TOUKY C.

3anuuunTe Bce OTPEe3KH, 00pa30BaBIINECcs HA PUCYHKE, U UBMEPBHTE UX JJIUHBL.

KonTpoabHas padora Ne 2
CiosxeHue  BHIYUTAHHE HATYPAJIBLHBIX Yuce. UncioBble U 0yKBeHHbIE BhIPaKeHH .

DopMy.JIbl.
1. Boruncnure: 1) 15 327+ 496 383; 2) 38 020 405 — 9 497 653.
2. Ha oxnoli crosuke 06110 143 aBToMOOMIIA, 4TO Ha 17 aBTOMOOMIEH OOJIBIIE, UEM Ha
BTOpOi. CKOJIBKO aBTOMOOMIIEH OBIJIO Ha 00EMX CTOSTHKAX?
3. BrinonnuTe crokenue, BbIOMpas y10OHbBIN MOPSA0K BHIYMCICHUI:
1) (325 + 791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244,
4. [IpoBepbTe, BEpHO JIM HEPABEHCTBO:
1674 — (736 +328) > 2 000 — (1 835 — 459).
5. Hatigure 3Hauenue a no popmysie a=4b - 16 npu b = 8.

KonTpoasHnas padora Ne 3
YpaBHenue. Yroja. MHOroyrojibLHUKH.

1. [Toctpoiite yron MKA, BennurHa kotoporo paBHa 74°. [IpoBeauTe mpou3BOJIBHO JTy4
KC mexny croponamu yria MKA. 3anuminte o6pa3oBaBIIKecs YIibl 1 ©3MEPbTE WX BEITMYHUHEI.
2. Pemute ypaBuenue: 1) x +37 =81 2) 150 - x =98.

3. OfiHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKA paBHa 24 cM, BTopas - B 4 pa3a Kopoue NepBoH, a
TpeTbsl — HA 16 cM AJIMHHee BTOPOU. Bbluuc/iMTe nepuMeTp TpeyroJbHUKA.

4. Pemnte ypaBHeHue: 1) (34 +x)-83=42 2)45-(x-16) = 28.

KonrtposbHnas padora Ne 4
YMHoO:KeHue U JieJIeHre HATYPAJIbHbIX Yncesl. CBOMCTBA YMHOKEHHS.

1. Brruuciure:

1) 36 -2 418; 3) 1456 :28;

2) 175 - 204; 4) 177 000 : 120.

2. Haiinure 3HaueHue Boipakenust: (326 - 48 —9 587) : 29.

3. Pemute ypaBHeHue:

1) x - 14 =364, 2)324:x=09; 3) 19x - 12x = 126.

4, Haiigure 3HaueHue BeIpakeHHs Hanbojee yIoOHbIM ClIocoO0oM:

1) 25-79-4; 2)43 -89 +89 - 57.



KontpoabHnas padora Ne 5
Henenne ¢ octarkom. Iliomans npamoyrojabauka. [IpssMoyroJibHbIi napajuiesienumnen u
ero o0bem. KomOnnaropHusle 3axaumn.

1. Boinonnute nenenue ¢ ocratkom: 478 : 15.

2. Haiinure miomaas npsMoyrojbHUKa, OJJHA CTOPOHA KOTOPOTro paBHa 14 cm, a BTopas
cTopoHa B 3 pasa 0oJibliie IepBOi.

3. Berarcnute 00beM | TUIOIIA > TOBEPXHOCTH Kyba ¢ pedpom 3 cm.

4. JlivHa npsIMOYroJIbHOTO Napasuiesenuneia papHa 18 cM, muprHa — B 2 pa3a MEHbILIE

JUIMHBI, a BeIcOTa — Ha 11 cM Oouiblie mupuHbl. Beraucinre o0beM mapaieienuresa.

KonTtpoabnas padora Ne 6
OO0bIKHOBEHHBIE APOOH

1. CpaBHuTe uncia:
17 13 16 47
1) —u—; 2)— wul, 3)— mu 1.
24 24 19 35
2. BrmmoauuTe neficTBus:
3,15 11 17
D) mtei )15
28 28 28 20
7 4 9 3 5
2) 3——1—=+5=; 4)5=-—-3=.
23 23 23 8 8
N 3 " N
B cany pacrér 72 nepeBa, u3 HUX 5 COCTaBIISIOT 1610HU. CKOJBKO S0JI0HB PacTET B cany’?
N 7
4, Kupunn npouén 56 ctpanuil, 4To0 COCTaBUIIO T, KHUTH. CKOJIBKO CTpaHUI] ObLJIO B KHUTE?
5. [IpeobpasyiiTe B cMeIIaHHOE YHCIIO APOOb:
7 30
1 = 2)—.
) 5 )2

KonTpoasnasi padora Ne 7
ITonsiTue o necaTUYHOI ApoOU. CpaBHeHM e, OKPYTIJIEHUE, CJI0KEHUE U BbIYUTAHUE
JeCATHYHBIX ApPo0eii.

1. CpaBaute: 1) 14,396 wu 14,4, 2) 0,657 u 0, 6565.
2. Oxkpyraute: 1) 16,76 mo necsarTsix; 2) 0,4864 1m0 THICSYHBIX.
3. Bemmoanure geiicteus: 1) 3,87 + 32,496; 2) 23,7 - 16,48; 3) 20 — 12,345.
4, CkopocTh KaTepa Mo TeUSHHIO peKu paBHa 24,2 KM/4, a COOCTBEHHAsi CKOPOCTh Karepa —
22,8 kM/u. Haiiiute cCKOpoCTh Karepa MpOTHUB TCUCHUS PEKH.
5. Brrunciure, 3anvcaB JaHHbIC BEIMYMHBI B KWJIOTPAMMaX:
1) 3,4 kr+839r; 2)2xkr30r—1956T.
KonTposbnasi paGora Ne 8

YMHoO:KeHue U JiejIeHne TeCATUYHBIX Apoleit
1. Brraucnure:
1) 0,024 - 4,5; 3) 2,86: 100; 5) 0,48:0,8;
2) 29,41 - 1 000; 4) 4:16; 6) 9,1:0,07.
2. Haiigure 3Hauenue Beipakenus: (4 —2,6) - 4,3+ 1,08 : 1,2.

3. Pemmre ypaBuenue: 2,4 (x + 0,98) = 4,08.



KonTtpoabHnas padora Ne 9
Cpennee apupmeruueckoe. IIpouenrsr.

1. Haiigure cpennee apudmernyeckoe uncen: 32,6; 38,5; 34; 35,3.

2. [Tnomans nonst pasHa 300 ra. Poxxbro 3acesuin 18 % nosns. CkonbKo reKTapoB MoJis
3acesuid POXKbI0?

3. [lers xynun kuury 3a 90 p., uro cocraBuseT 30 % Bcex JieHer, KOTOpbI€ Y HEro ObLIN.
Ckoubko nener 0bu10 y [letu?

4. Jloaxa msina 2 9 co ckopocThio 12,3 km/4 1 4 4 co ckopocthio 13,2 km/4a. Haiigure

CPEIHIOK0 CKOPOCTB JIOJIKH HA BCEM ITYTH.

KonTpoabHnas padora Ne 10
O0o0menne U cucTeMATH3ALMS 3HAHUHN ydalmxcst
3a Kypc MaTeMaTHKH 5 KJjiacca

1. Haiinure 3Hauenne Boipaxenus: (4,1 — 0,66 : 1,2) - 0,6.

2. Muia mén u3 ogHoro cena B apyroe 0,7 4 mo nomo u 0,9 4 yepes jec, mpoiias Bcero
5,31 km. C kako# cKOpoCThIO €N Mullia yepes Jiec, €Ciau Mo MOJIK0 OH ABUTAJICS CO CKOPOCTHIO
4,5 xm/a?

3. Pemure ypaBHenue: 9,2x — 6,8x + 0,64 =1

8
4. [[InprHa MpsAMOYroJIBHOTO MapajuIeNIeuIIe1a paBHa 4 CM, YTO COCTABIISAET 15 CT0 JUIMHBI,
a BeicoTa coctaBisieT 40 % mmuHbl. BeraucianTe 00beM napaiienenuneaa.

Cucrema onieHUBaHMSI KOHTPOJIbHBIX Pa0do0T
HpI/I OLCHKE MNCBMCHHBIX pa60T 1o MpCaAMCTY MaTCMaTHKa CIICAYCT

PYKOBOJICTBOBATHCS CJICIYIOIIMMHA HOPMaMHU:

- OIICHKA «5» CTaBUTCS 3a paboTy 6e3 omuodoK;

- OIIEHKA «4» CTaBHUTCS 3a pabOTy C OJHOM - TpeMs OITUOKAMU;

- OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a pa0dOTy € YETHIPbMsI- ECTHIO OITHOKaMH,

- OIIEHKA «2 U 1»MOKET BBICTABIISITHCS 32 HEOPEKHO BHITIOJHEHHBIC 3aJaHUS B
TETpaJiv, Kak METOJI BOCITUTATEILHOTO BO3/ICHCTBHUS Ha peOEHKA.



